

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 79 (4560)

ВТОРНИК, 2 июля 1974 года.

Род издания 39-й
Цена 2 коп.

Всероссийскому соцсоревнованию — широкий размах

Бюро райкома КПСС, исполнком райсовета, президиум райсовпрофа и бюро райкома ВЛКСМ рассмотрели вопрос о Всероссийском социалистическом соревновании работников сельского хозяйства за увеличение производства и заготовок продуктов земледелия и животноводства в 1974 году и приняли постановление.

В соответствии с постановлениями Совета Министров РСФСР и ВЦСПС и бюро Кемеровского обкома КПСС, облисполкома, президиума облсовпрофа и бюро обкома ВЛКСМ по названному вопросу решено организовать среди колхозов, совхозов, отделений, бригад и животноводческих ферм района Всероссийское социалистическое соревнование за увеличение производства и заготовок продуктов земледелия и животноводства в 1974 году.

Управление сельского хозяйства райисполкома, райком профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок, парткомы и бюро парторганизаций, профсоюзные комитеты и комитеты ВЛКСМ колхозов и совхозов обязаны вовлечь во Всероссийское соцсоревнование всех работников сельского хозяйства, направить их внимание на всемерное повышение эффективности общественного производства, более полное использование имеющихся резервов, экономию затрат на единицу продукции земледелия и животноводства.

Усилия соревнующихся необходимо сосредоточить на решении новых задач по развитию сельскохозяйственного производства, поставленных на декабрьском (1973 г.) Пленуме ЦК КПСС, в Обращении ЦК КПСС к партии, к советскому народу, в выступ-

лении Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева на торжественном заседании в городе Алма-Ате, посвященном 20-летию освоения целины.

Следует разработать и осуществить мероприятия по дальнейшей интенсификации сельскохозяйственного производства, повышению культуры земледелия и животноводства, лучшему использованию земли, удобрений, техники и минеральных ресурсов, совершенствованию структуры посевых площадей, изысканию возможностей для расширения зернового клина, увеличению поголовья и продуктивности скота и птицы, обеспечению животноводства кормами, росту производительности труда, снижению себестоимости продукции и улучшению ее качества с тем, чтобы не только закрепить, но и превзойти результаты, достигнутые в 1973 году.

Доводится до сведения парткомов, исполнкомов сельсоветов, профкомов и комитетов ВЛКСМ, что для награждения победителей во Всероссийском социалистическом соревновании постановлением Совета Министров РСФСР и ВЦСПС по Кемеровской области учреждены: одно переходящее Красное Знамя Совета Министров РСФСР с денежной премией в размере от 3 до 8 тысяч рублей — для районов; восемь переходящих Красных знамен Совета Министров РСФСР и ВЦСПС

с денежной премией в размере 1—2 тысячи рублей каждая — для колхозов, совхозов, других сельхозпредприятий области; восемьдесят денежных премий в размере 500—1000 рублей каждая для премирования коллективов отделений, бригад, звеньев, жи-

вотноводческих ферм. Денежные премии по желанию коллективов могут расходоваться на приобретение предметов культурно-бытового назначения коллективного пользования.

Итоги по Всероссийскому социалистическому соревнованию и присуждение переходящих Красных знамен Совета Министров РСФСР и ВЦСПС и денежных премий по районам, колхозам, совхозам и другим сельхозпредприятиям, отделениям, бригадам, звеньям и животноводческим фермам по итогам работы за год бюро обкома партии, облисполкома, президиум облсовпрофа и бюро обкома ВЛКСМ будут подводить по представлению управления сельского хозяйства облисполкома, областного производственного объединения и трестов совхозов, районов КПСС, райисполкомов, районов профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок и районов.

Установлено, что победителями в районе по Всероссийскому соцсоревнованию признаются коллективы колхозов, совхозов и других сельхозпредприятий, отделений, бригад, ферм, звеньев, добившиеся наиболее высоких показателей в увеличении производства и выполнении народно-хозяйственного плана и соцобязательства по продаже продуктов земледелия и животноводства, создании семенных фондов в полной потребности для посева в следующем году и обеспечении животноводства кормами.

Редакция газеты «Красное знамя» и местное радиовещание обязаны широко освещать ход Всероссийского социалистического соревнования работников сельского хозяйства и заготовок, пропагандировать и распространять передовой опыт.

НАЧАЛИ СЕНОКОС

В минувший четверг выехали на косовицу многолетних трав грабли. Нынче им предстоит заготовить 29 с половиной тысяч центнеров сена, 1250 тонн сена-яка.

На каждой ферме создали по два звена, которые укомплектованы стогометами, тракторными волокушами, коннителями, подбор-

щиками, боковыми граблями.

Как только подойдут однолетние травы, на каждой ферме будет создано дополнительное еще по звену. Таким образом, сенозаготовку будут вести в звеньях.

Расчеты у вагонцев таковы: косовицу и стогование трав на площах 900 га они намерены провести за 15 рабочих дней.

Кемеровская областная научная библиотека
Газетно-журнальный фонд

Созыв Верховного Совета РСФСР

Президиум Верховного Совета РСФСР постановил созвать седьмую сессию Верховного Совета РСФСР восьмого созыва 1 августа 1974 года в городе Москве.

(ТАСС)

по почину яшкинцев

ПОД КОНТРОЛЕМ ПАРТКОМА

Своевременная подготовка ферм к зиме — один из важнейших факторов дальнейшего развития животноводства и повышения продуктивности скота. Это хорошо понимают труженики нашего совхоза. И стараются наряду с проведением всех текущих работ вести ремонт скотных дворов, улучшать их санитарное состояние.

В середине июня мы обсудили на заседании партийного комитета вопрос об инициативе коллективов совхозов Яшкинского района о проведении месячника по улучшению санитарного состояния на фермах и ремонту животноводческих помещений. Члены парткома, дирекция, специалисты, все работники нашего хозяйства поддержали полезное начинание яшкинцев и объявили такой же месяцник с 15 июня по 15 июля. На парткоме создана комиссия по подготовке ферм к зиме, которую возглавил директор Н. Г. Рябцев. В ее состав вошли специалисты, строители, механики. Члены комиссии провели ревизию скотных дворов и определили объем ремонтных работ, потребность в материалах, исполнителей. На основе этого составлен график подготовки ферм к зиме. В графике намечено текущий ремонт животноводческих помещений провести в период месячника. А те дворы, в которых предстоит выполнить большой объем ра-

боты, будут подготовлены до начала массовой уборки урожая.

Что нам удалось сделать практически? Сейчас все дворы очищены от навоза и продезинфицированы. Произведена поверхностная обработка территории ферм, которая после этого была засеяна кормовыми культурами. Нашими механизаторами сбортовали весь навоз. Так что практически на фермах наведен элементарный санитарный порядок.

Сейчас на ремонте скотных дворов занято 12 человек, но это число на днях значительно увеличится за счет наемных бригад. Мы учтываем, что предстоит выполнить большой объем работы. Но леса у нас не хватает. Поэтому все пришедшие в негодность деревянные полы будут заменены на кирпичные. А этого строительного материала у нас достаточно.

Не все обстоят благополучно с механизацией ферм. Совхозу нужны три навозоуборочные транспортера, и тут нам без помощи «Сельхозтехники» не обойтись.

Партийный комитет и цеховые парторганизации взяли под контроль ход месячника. Мы намерены настойчиво добиваться выполнения принятого решения — в срок подготовить фермы к зиме. И, безусловно, сделаем это.

Н. ВАСЬКИН,
секретарь парткома совхоза «Краснинский».

ОБРАБАТЫВАЮТ ПОСЕВЫ

Главная забота заринских земледельцев сейчас — борьба с сорняками. 1340 гектаров посевов обработано в совхозе самолетом до 25 июня. Ведется, кроме того, химпрополка и наземным способом. С этой целью организовано механизированное звено. Непосредственно на обработке занятые трактористы Ф. Е. Азарченков,

Г. Н. Зарубин, В. И. Купцов. Безперебойную работу механизаторов обеспечивают заправщики Я. Н. Вагнер и А. И. Ильиных.

Ведется в совхозе междуурядная обработка кукурузы и картофеля. Химпрополка и рыхление посевов заринцы намерены провести за 6—7 рабочих дней.

(НАШ КОРР.).

УХОД ЗА ПОСЕВАМИ, СЕНОКОС

(Сельскохозяйственное обозрение)

В районе начались массовые работы по уходу за посевами. На 1 июля на 21,3 тысячи гектарах хлебов и кукурузы проведена химическая прополка сорняков, в том числе на 15555 га — с помощью авиации. Междуурядная обработка пропашных культур закончена на 11277 гектарах, в том числе кукурузы — на 10391 га. Идет опыливание посевов ядохимикатами против вредителей: эта работа проведена на 1289 га.

Началась сенокосная страда. На 1 июля семь хозяйств скосили 756 га трав. Колхоз им. Ленина, «Родина», «Ленинский путь» заготовили в общей сложности около 21 тонны витаминной травяной муки.

ПРИВОДИМ ДАННЫЕ ОБ УХОДЕ ЗА ПОСЕВАМИ ПО ХОЗЯЙСТВАМ. В ПЕРВОЙ КОЛОНЕ — ХИМИЧЕСКАЯ ПРОПОЛКА ХЛЕБОВ, ВО ВТОРОЙ — МЕЖДУРЯДНАЯ ОБРАБОТКА ПРО-

ПАШНЫХ КУЛЬТУР (В ГЕКТАРАХ).

ХОЗЯЙСТВА:

| | | |
|------------------|-------|-------|
| «Труд» | 2358 | 792 |
| «Путь к коммун.» | 2317 | 919 |
| «Ватаговский» | 4782 | 725 |
| «Заря» | 1750 | 491 |
| «Калининский» | 1430 | 807 |
| «Рассвет» | 1400 | 394 |
| «Гигант» | 1105 | 300 |
| «Заветы Ильича» | 1100 | 672 |
| «Ударник полей» | 1053 | 1180 |
| «Искра» | 1040 | 482 |
| Им. Чкалова | 1000 | 320 |
| «Ленинский путь» | 784 | 251 |
| «Красное знамя» | 742 | 141 |
| «Холос» | 730 | 365 |
| Им. Ленина | 442 | 520 |
| «Новый путь» | 440 | 756 |
| «Краснинский» | 410 | 1075 |
| «Кузбасс» | 410 | 502 |
| «Родина» | 400 | 150 |
| «Мир» | 350 | 150 |
| Им. Жданова | 245 | 235 |
| Им. Мичуринца | — | — |
| ПО РАЙОНУ | 24288 | 11227 |

ВТОРОЙ год в нашей стране идет обмен партдокументов. Это важнейшее организационно-политическое мероприятие стало настоящим смотром партийных сил, взыскательной проверкой того, как каждый коммунист выполняет свою задачу, какой вклад вносит в общее дело. Подготовительный этап и сам обмен партийных документов заметно обогатил внутрипартийную жизнь, повысили боеспособность парторганизаций и их влияние на осуществление задач хозяйственного и культурного строительства. Это находит свое конкретное воплощение в досрочном выполнении социалистических обязательств, в создании атмосферы высокого трудового и политического подъема.

Обмен партийных документов в районе проходит в основном организованно, в соответствии с требованиями XXIV съезда КПСС и майского (1972 г.) Пленума ЦК КПСС. Большинство коммунистов районной организации уже получили новые партийные документы. Созданию деловой обстановки и высокой ответственности за проведение этой важнейшей внутрипартийной кампании способствует постоянное внимание к этому вопросу райкома КПСС, его бюро и первичных парторганизаций. Вопросы о задачах партийных организаций в связи с обменом партийных документов, о ходе этой кампании неоднократно обсуждались на пленумах и бюро райкома партии, на партсобраниях.

Ярким свидетельством возросшего уровня всей внутрипартийной жизни, роста дисциплины и активности коммунистов в связи с обменом партийных документов служат собрания. Проблемы хозяйственного характера на них рассматриваются коммунистами с партийных позиций, в их повестку дня все чаще включаются такие вопросы как «Ленинские нормы партийной жизни», «Партийное поручение коммуниста», «Устав КПСС — закон партийной жизни», «Твой партийный билет». При этом повысился уровень обсуждения вопросов, в нем больше участвуют рядовые партийцы. Участники собрания информиру-

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ВЗЫСКАТЕЛЬНАЯ ПРОВЕРКА

ются о ходе выполнения принципов постановлений. Много положительного накапливают практике подготовки и проведения собраний парторганизации колхозов «Путь к коммунизму», «Ударник полей», «Колос», совхоза «Вагановский» и другие.

В целях повышения активности и ответственности коммунистов на производстве и в общественной жизни с ними проводятся индивидуальные собеседования и, заслушиваются их отчеты. Это стало неотъемлемой частью организационно-партийной работы.

В период обмена более взыскательным становится сам подход к повышению авангардной роли и активности членов партии. Например, в парторганизациях завода «Спецмашеталь», колхоза «Красное знамя», совхоза «Заря» отдельные коммунисты не имели поручений. Сейчас положение в корне изменилось. Здесь пересмотрели распределение поручений, усилили спрос за их выполнение.

В ходе обмена партдокументов повысилась требовательность к нарушителям Устава партии, стал строже спрос с тех, у кого слово расходится с делом, кто рожает звание члена партии. За различные проступки, несовместимые с пребыванием в партии, некоторые коммунисты исключены из ее рядов, а кое-кому обмен партдокументов отложен.

Парторганизации стали более взыскательно относиться к новым вступающим в партию, проводят твердую линию на то, чтобы прием обеспечил дальнейшее укрепление партийных рядов. При этом важно, что большинство принятых в партию составляют рабочие и колхозники. Но, к сожалению, в прошлом году число принятых в партию комсомоль-

цев насчитывается меньше половины. Особенно неблагополучно с этим в парторганизациях совхозов «Заря», «Вагановский», колхозов «Гигант», «Мир», им. Ленина.

В связи с обменом партдокументов усиливается внимание парторганизаций к вопросам идеиного воспитания и марксистско-ленинского образования коммунистов. Появился интерес к историко-партийной тематике, вопросам партийного строительства. Стало чаще проводиться беседы о возрастающей роли партии, о Программе и Уставе КПСС, партийной демократии и дисциплине, о месте коммуниста в трудовом коллективе, о партийном билете и т. д.

В целом можно сказать, что осуществленные в период подготовки и ходе обмена партийных документов меры по более строгому соблюдению высоких требований в партии, усиленнию заботы об идеологической закалке коммунистов, развитию их инициативы и активности, способствуют дальнейшему идеиному и организационному укреплению партийных организаций, возрастанию их роли в коммунистическом строительстве.

Однако в проведении обмена партийных документов у нас есть перешептанные вопросы и недостатки. Еще не в полной мере используются созданные в результате обмена партдокументов возможности для активизации внутрипартийной жизни в каждой организации. Многие коммунисты не вовлечены в активную общественную деятельность, некоторые не являются примером в труде, допускают нарушения дисциплины.

В парторганизациях колхозов «Труд», им. Чкалова, «Гигант», «Родина», линейного управления автодорог и некоторых других

обмен партдокументов свелся к организационно-технической стороне и не оставил глубокого следа в их деятельности. Проводимые здесь мероприятия передко носят формальный характер. Они зачастую не увязываются с задачами коллектива. Тут плохо готовятся и проводятся собрания. Проходят они перегулярико и, как правило, не дают ожидаемого результата. Уровень партийного влияния в этих коллективах весьма незначительный.

В комбикнате бытового обслуживания, комбинате коммунальных предприятий, песочном карьере, деревообрабатывающем заводе и других не проводятся индивидуальные беседы с коммунистами, отчеты их заслушиваются редко, без подготовки и носят формальный характер.

Отдельные парторганизации в период обмена партдокументов проявили поспешность и недостаточную требовательность к некоторым коммунистам, вследствие чего после обмена уже несколько человек за различные проступки или получили строгие партийные взыскания.

За последнее время сократилось чтение лекций, проведение бесед по вопросам партийного строительства.

Мы считаем полезным делом, когда парторганизации после обмена партдокументов в деталях обсуждают проделанную работу, оценивают роль и место каждого коммуниста в жизни своего коллектива. Такие собрания проведены в 35 парторганизациях.

Обмен партийных документов в районе в соответствии с графиком должен закончиться в августе текущего года. Мы считаем, что все партийные организации в этот оставшийся период и в последующее время будут делать все возможное для того, чтобы максимально использовать практику обмена партдокументов для повышения трудовой и политической активности масс, укрепления партийной, государственной и производственной дисциплины, усиления роли коммунистов во всех сферах хозяйственной и общественной жизни.

Г. ВЕЧТОМОВ,
второй секретарь райкома КПСС.

ТЕОРЕТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ В РАЙОННОЙ БИБЛИОТЕКЕ

работу с детьми. Они стремились привить им любовь к книге. Провели беседу «Как читать книгу», изучили интересы детей, наладили связь со школой, так как успех работы с учащимися во многом зависит от связи сельского библиотекаря со школой, учителями. Девушки-практикантки сделали обзор «Будущее дает интервью», провели утренник «Человек с красным галстуком». Результаты этих мероприятий оказались сразу же: количество посещений ребятами библиотеки увеличилось.

Большую, интересную работу с детьми провели практикантки также в Уфимцевской, Протопоповской, Тарасовской, Пьяновской библиотеках. Здесь состоялись утренники «Встречи со сказкой», «Пушкинские чтения», конкурсы и т. д.

Во время практики много внимания было уделено организации массовой работы в библиотеках. Учащиеся сельской библиотеки помнят слова Н. К. Крупской: «Отличие советской библиотеки от других состоит в том, что на-

торые проводятся библиотечными работниками на селе. И во всех участвовали девушки из культпросветучилища, практиковавшиеся в Протопоповской, Усть-Каменской, Трудовской, Окуневской, Пьяновской, Тарасовской и других библиотеках. Практика была большой, интересной, полезной, девушки познакомились со всем многообразием труда сельского библиотекаря, убедились, что работнику культуры на селе нужны не только знания и умения, но и смекалка, организаторские способности и большая любовь к труженику деревни.

Заведующие библиотеками на конференции отметили лучших практиканток. В числе их были названы Бурыкина, Оратчева, Развенкова, Морбе, Жумурова, Корнева, Бахтина, Сутина. Они оказали большую помощь в работе библиотек.

Участники конференции выразили пожелание ежегодно проводить такие конференции, так как они помогают в работе и коллективу культпросветучилища, и библиотечным работникам района.

А. НАУМОВА,
зав. отделом культуры райисполкома.

ПОЛВЕКА ВМЕСТЕ

Пятьдесят лет прожили вместе супруги Августа Григорьевна и Дмитрий Григорьевич Криленко.

Всякие трудности пришли изведать и пережить им за эти годы. 12 лет отдал он железнодорожному транспорту и ушел лишь только потому, что не позволило здоровье. Но без дела Дмитрий Григорьевич не сидел. Он работал в колхозе «Рассвет», возил почту, сторожил народное добро. Немало забот было и у Августы Григорьевны. Нелегкое дело испечь хороший хлеб, а ее работой были довольны все. Трудилась она и дояркой в колхозе. Одновременно много хлопот было у них и по домашности: присмотреть нужно было за хозяйством, вовремя провести летние работы на огороде, в поле. И самое главное — воспитать детей, привить им такое же трудолюбие, уважение к людям, какими обладали они сами.

А детей у них было семеро: два сына да пять дочерей.

Общими усилиями, помогая друг другу, справились Дмитрий Григорьевич и Августа Григорьевна со всеми заботами. Всех детей поставили на ноги, дали образование. У детей теперь свои семьи. И все они дружны между собой.

Сейчас у Дмитрия Григорьевича и Августы Григорьевны 16 внуков и два правнука. Весело, шумно, радостно бывает, когда эта большая, дружная семья вместе! Вот и недавно собрались все они по случаю большого семейного торжества: 15 июня исполнилось 50 лет совместной супружеской жизни Августы Григорьевны и Дмитрия Григорьевича.

Золотую свадьбу устроили «молодоженам» их дети. Это их подарок. Не обошлось и без провозглашения тостов за здоровье супружеских, кричали традиционное: «Горько! Горько!»

И глядя на свою большую дружную семью, вспоминали Дмитрий Григорьевич и Августа Григорьевна всю свою совместную жизнь, пережитые трудности. А они были. Зато сейчас у них радостно на душе. Они по-настоящему счастливы.

И это счастье — их взрослые дети, жизнерадостные внучата и правнуки. Все они проявляют заботу, окружают вниманием Дмитрия Григорьевича и Августу Григорьевну.

П. ПАВЛОВ,
рабкор 17 дистанции пути.

НА ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ

2 ИЮЛЯ
I ПРОГРАММА
КЕМЕРОВО

18.30 Для школьников. «Веселые старты». Финальные игры первоклассников: г. Новокузнецк (школа № 98) — г. Прокопьевск (школа № 1).

19.15 Книжная лавка «Экслибрис».

20.00 Новости Кузбасса.

20.10 «Странная миссис Севидж». Спектакль Иркутского драматического театра имени Н. П. Охлопкова.

22.30 Киножурнал.

22.40 «Сельские огни». Животноводство — фронт ударный.

3 ИЮЛЯ
I ПРОГРАММА
МОСКВА

14.50 Новости

15.00 К итогам работы промышленности в 1-м полугодии. Всесоюзный репортаж.

15.45 Концерт.

16.20 А. С. Пушкин. «Анджело». Телевизионный спектакль.

17.10 Концерт Государственного Оренбургского русского народного хора.

18.00 «Время».

18.30 Спортивная программа. 1. На Всемирной шахматной олимпиаде. 2. Чемпионат СССР по плаванию. Передача из Еревана и Харькова.

КЕМЕРОВО

19.15 Для детей. Мультфильм.

19.30 Строитель, примени!

19.50 «Я — кинолюбитель». Итоги VII Всероссийского кинофестиваля, посвященного памятникам истории и культуры народов Российской Федерации. (Повторно от 28/VI — 74 г.).

20.30 «Пять вечеров в неделю».

Телевизионный спектакль.

21.00 Новости Кузбасса.

МОСКВА

21.40 Наука — сегодня.

21.40 Концерт.

22.00 Чемпионат мира по футболу. Сборная Польши — сборная ФРГ. Передача из ФРГ.

23.45 «Время».

Перерыв до 01.30.

01.30 Чемпионат мира по футболу. Сборная Бразилии — сборная Нидерландов. Передача из ФРГ.

II ПРОГРАММА
МОСКВА

13.35 Для детей. Премьера художественного телефильма «Веселые истории». Литовская киностудия.

Перерыв до 18.30.

КЕМЕРОВО

18.30 Для детей. «Кот в сапогах». Фильм-оперетта.

19.20 «Воспоминания о Большом зале». Телевизионный спектакль.

20.40 Встреча с артистами театра «Ромэн».

4 ИЮЛЯ
I ПРОГРАММА

НА ВДНХ
СССР

«ПОЮЩИЕ ВРЕДИТЕЛИ»

Любое, даже самое крохотное насекомое издает звуки. Голоса насекомых-вредителей помогают обнаружить их в зерне. Только «поймать» эти микрошумы довольно затруднительно.

В павильоне «Заготовка сельскохозяйственных продуктов, хранение и переработка зерна» демонстрируется прибор, созданный Акустическим институтом АН СССР и Всесоюзным научно-исследовательским институтом зерна. Задача его непростая: выявить в поступа-

МОСКВА
14.40 «Огни цирка».
15.25 На вопросы телезрителей отвечает член-корреспондент АН СССР В. Г. Афанасьев.

15.55 Чемпионат мира по футболу. Сборная Польши — сборная ФРГ. II тайм.

16.40 Телевизионный театр миниатюр «13 стульев».

18.00 «Время».

18.30 Чемпионат мира по футболу. Сборная Бразилии — сборная Голландии. Передача из ФРГ. 2-й тайм.

19.15 В эфире — «Молодость». Пресс-конференция Героя Социалистического Труда В. А. Затворницкого.

20.10 На экране — кинокомедия «Солистка балета». Художественный фильм. Ленфильм. 1946 год.

21.25 На V Международном конкурсе имени П. И. Чайковского КЕМЕРОВО

22.00 Новости Кузбасса.

22.10 «Посвящение», Телевизионный фильм.

МОСКВА
22.30 «Время».

23.00 Концерт советской песни.

II ПРОГРАММА
МОСКВА

13.35 Для школьников. «Тебе, юноши!»

14.20 Новости.

14.30 Мультипликационный фильм. Перерыв до 18.30.

КЕМЕРОВО

18.30 «Земля у океана». Документальный фильм.

19.25 «Голосеевский лес». Художественный фильм.

20.40 Концерт фортепианной музыки.

5 ИЮЛЯ
I ПРОГРАММА
МОСКВА

13.35 Для детей. «Умелые руки».

14.05 Новости.

14.15 «Слава труду!». Репортаж с Всесоюзной выставки самодеятельных художников в центральном выставочном зале.

14.45 «Начало большой жатвы». Всесоюзный репортаж.

15.30 Премьера художественного телефильма «Здравствуйте, доктор!». Одесская киностудия. 1974 год.

17.00 Молодежная программа «А+Б».

18.00 «Время».

18.30 Чемпионат СССР по плаванию. Передача из Харькова и Еревана.

19.00 Премьера документального телефильма «Судьба моя — КамАЗ». Творческое объединение «Экран», 1974 г.

20.10 На V Международном конкурсе имени П. И. Чайковского.

КЕМЕРОВО

20.40 Новости Кузбасса.

20.55 «Поле». Телевизионный фильм.

21.10 Экранизация литературных произведений. «Белый клык». Художественный фильм. Московская студия научно-популярных фильмов. 1946 г.

22.30 Кубок СССР по футболу. 1/2 финала. «Динамо» (Тбилиси) — «Динамо» (Киев). Передача из Тбилиси.

00.15 Концерт.
01.00 «Время».
II ПРОГРАММА
18.30 Для детей. «Петушок и подсолнухи». Телевизионный фильм.

G. Блинова.
19.20 «Неоконченная симфония». Художественный фильм.

6 ИЮЛЯ
I ПРОГРАММА
КЕМЕРОВО

11.00 Для детей. Мультфильм.

11.30 «Сказки Прикнеделя». Телевизионный фильм.

МОСКВА
12.00 Программа передач.

12.05 Новости.

12.10 «Волшебная палочка». Мультфильм.

12.25 «Очевидное — невероятное».

13.25 Политический обозреватель Ю. А. Жуков отвечает на вопросы телезрителей.

14.10 Премьера телевизионного спектакля О. Бальзак «Шагреневая кожа».

17.05 «Сегодня — Международный День кооперации».

17.20 «Дети Страны Советов». Премьера телевизионного документального фильма «Доброе утро». Вступительное слово кандидата педагогических наук Н. Ш. Васадзе.

18.00 «Время».

18.30 «Артлото». Эстрадная программа.

19.50 «Союз дружбы и созидания». К 25-летию СЭВ. Ведет передачу политический обозреватель советского телевидения и радио А. Каверзин.

20.20 Премьера телевизионного художественного фильма «Гончарный круг». Творческое объединение «Экран», 1974 год.

22.00 Чемпионат мира по футболу. Передача из ФРГ.

23.45 «Время».

7 ИЮЛЯ
I ПРОГРАММА
КЕМЕРОВО

11.00 Для детей. Мультфильмы.

11.30 Для школьников. «Слет выдумщиков». Рассказ о Всесоюзном слете юных изобретателей и рационализаторов.

МОСКВА
12.00 Программа передач.

12.05 Новости.

12.10 «Служу Советскому Союзу».

13.10 Для школьников. «В этой сказочной стране».

14.25 «Клуб кинопутешествий».

15.25 Концерт советской песни.

15.50 Международная панорама.

16.20 «Музыкальный киоск».

17.00 Премьера телевизионного художественного фильма «Сожженный след». Телевидение ГДР. 1972 год.

18.00 «Время».

18.30 Закрытие V Международного конкурса имени Чайковского и концерт лауреатов конкурса. Трансляция из Большого зала консерватории.

22.00 Чемпионат мира по футболу. Передача из ФРГ. Финал.

23.45 «Время».

00.15 Концерт участников художественной самодеятельности Абхазской АССР.

00.30 Спортивная программа.

КИНО ИЮЛЬСКИЙ ЭКРАН „КОЛОСА“

В июле наш кинотеатр покажет больше десятка новинок отечественной и зарубежной кинематографии. Среди новых советских кинофильмов несомненный интерес у зрителей вызовет двухсерийная картина московской студии им. Горького «ИСТОКИ». Она поставлена по одноименному роману Г. Коповалова, удостоенному Государственной премии РСФСР и отмеченной первой премией Всесоюзного конкурса на лучшее произведение о рабочем классе.

Фильм, построенный по законам семейной хроники, как рассказ о рабочей династии Крупновых, выливается в широкую картину жизни советского народа накануне Великой Отечественной войны. Действие его разворачивается и в доме Крупновых, и на металлургическом заводе, где трудится почти вся семья потомственных волжских пролетариев Крупновых, и в Испании, где сражается с франкистами и погибает сын Дениса — Константина, и на торжественном приеме у Гитлера, на который приглашен Матвей Крупов, работающий в советском посольстве, и в Кремле, в кабинете Сталина, — здесь решаются важнейшие вопросы повышения обороноспособности страны.

В этой панорамной картине заняты многие известные советские киноактеры — Иван Лапиков (в роли Дениса), Владислав Стрельчук (Матвей), Георгий Епифанцев (Савва), Александр Климов (Люба), Николай Оляпин (Юрий), Рамаз Чхиквадзе (Сталин) и другие.

Теме рабочего класса посвящена свой фильм «ЗДЕСЬ НАШ ДОМ» еще одна киностудия — ленинградская. Это повествование о жизни большого предприятия, о радостях и заботах его людей, о конфликтах и успехах, вызванных осуществлением научно-технической революции. В ведущей роли инженера Чешкова выступил популярный киноактер Владимир Заманик. В фильме снялись также известные артисты кино Армен Джигарханян, Петр Вельяминов, Василий Меркурьев, Всеволод Санеев, Олег Жаков.

Зрители уже посмотрели первый фильм Я — Шаповалов Т. П. кинодилогии «Высокое звание». В июле на экране кинотеатра будет показана вторая картина этой серии — «РАДИ ЖИЗНИ НА ЗЕМЛЕ». На этот раз с ее героем генералом Т. П. Шаповаловым мы встретимся в годы великой победоносной битвы с фашизмом.

Итак, добро пожаловать в наш кинотеатр на новые филь